
#27090Diverse. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#2811772 Tomtar. 3 Modeller, Oanvända.
Högsta mäter ca: 8,5cm.

#28696Diverse glas.
Blandad kompott.En vas har glas-sjukan.

#28697Diverse. Bl.a Nysilver.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28698Äldre mangelbräda. Allmoge, daterad 1729.
Mäter ca: 16x67cm.Åldersrelaterat slitage.

#28699FDC. Bl.a Förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#28701Diverse. Bl.a Fugaskål Orrefors, koppar m.m.
Bruksslitage.

#28702Kista flätad pil, 1900-tal.
Mäter ca: 51cm hög & 47x74cm.Saknar nyckel.

#28703Diverse porslin & Keramik. Bl.a Sagaform m.m.
Blandad kompott.

#287042 Mattor. Okänt fabrikat.
Bruksslitage.

#28706Diverse Jul.
Blandad kompott.Ej funktionstestade.

#28707JACKIE LYND. "Diamant", Rörstrand.
Fler koppar än fat.Bruksslitage.Nagg förekommer på en kopp.

#28708Syskrin/pall.
Mäter ca: 40cm hög & 32x54cm.Bruksslitage.

#28709Julbelysning & ljusstake.
Högsta mäter 54cm.Fungerar vid test.

#28710Diverse. Bl.a koppar m.m.
Blandad kompott.Mindre nagg kan förekomma.

#28711Diverse vinylskivor.
Ej kontrollerade.

#2871212 Champagneglas, Fabrikat okänt.
Mäter 15cm höga.Är i gott skick.

#28713Skivspelare. SONY.
Ej funktionstestad.Bruksslitage.Tejprester.

#28714Diverse Jul.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#28715Äldre skrivmaskin. Halda, Åtvidaberg.
Funktion okänd.Bruksslitage.

#28716Diverse Jul.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28717Julgransfötter & Julgransmatta.
Bruksslitage.

#28718Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28719LAURITZ HJORTH. 4 Delar.
Högsta mäter 4cm.Svart björn har glasyrnagg på öronen.

#28720Figurin Casades, Matrjosjka m.m.
Högsta mäter 29cm.

#28721Diverse. Bl.a Laholm, Skottorp, Kameror m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#28722Ångmaskin med 2 tillbehör. Fleischmann.
Ej funktionstestad.Bruksslitage, mindre rostfläckar, färgbortfall.

#28723Diverse Mynt.
Blandad kompott.

#28724Diverse Jul.
Fungerar vid test.

#28725Serietidningar, pocket & album. Bl.a Tintin, Kalle 
Anka.
Blandad kompott.



#28726Pentax Asahi MV Kamera med tillbehör.
Ej funktionstestad.

#287272 Bordslampor. Marmor.
Högsta mäter 48cm.Fungerar vid test.

#28728Diverse gjutjärnsluckor.
största mäter 29x52cm.Bruksslitage, rostiga, smutsiga.

#28729Kaffeservis. "Monika", Bavaria.
Är i gott skick.

#28730Diverse böcker. Mestadels barn/ungdom.
Blandad kompott & skick.

#28731Sybord med intarsia.
Mäter ca: 44,5cm hög & 27x37cm.Bruksslitage, fläckar, märken, 
saknas speldosa.Nyckeln fattas.

#287322 Äldre trälådor. Förenade frukt.
Mäter ca: 29cm höga & 40x60cm.Åldersrelaterat slitage.Den ena 
har nya plankor i botten.

#28733Väskor & Hattar.
Blandad kompott.

#28734Barometer, Vapensköld Halland & gjutjärnsskylt.
Bruksslitage.

#28735Servisdelar. Fiskmotiv, Bavaria, 15 delar.
Fiskfat mäter 27x66cm.Är i gott skick.

#28736Diverse bokmärken.
Blandad kompott & skick.

#28737Soffa. Furu, 1970-tal.
Mäter ca: 70cm hög, 80cm djup & 200cm bred.Bruksslitage.

#28738Soffa. Rokokostil, 1900-tal.
Mäter ca: 82cm hög, 75cm djup & 130cm bred.Bruksslitage.

#28739Diverse.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#28740Diverse barnpussel, påskägg m.m.
Blandad kompott & skick.brukslitage.

#28741Soffgrupp. 5 Delar, 1900-tal.
Soffan mäter ca: 85cm hög & 180cm bred. Bruksslitage och 
märken.

#28742Taklampa. Samtida, MASSIVE.
Mäter ca: 100cm hög & 69cm bred.Fungerar vid test.

#28743Taklampa. "Duett", IKEA, Bernt Boysen.
Fungerar vid test.Bruksslitage, färgbortfall.

#28744Taklampa. Belid.
Fungerar vid test.Mäter 28cm i diam.

#28745Äldre barometer & Tenntavla.
Barometer mäter 96cm hög.Tenntavla mäter 40x55cm.

#28746Golvlampa. Malm.
Mäter ca: 155cm hög.Fungerar vid test.

#28747Golvlampa med bord.
Mäter ca: 148cm hög.Fungerar vid test.

#287482 Äldre sparkstöttingar.
Ålder/bruksslitage, rostiga.

#28749Minkpäls. Sagamink. Storlek okänd.

#28750Campingbord. Hopfällbart.
Mäter ca: 61cm högt & 57x80cm.Bruksslitage.

#28751Serveringsvagn. Funkis, 1930-40 talet.
Stomme av förkromat stålrör, lösa brickor av alm.Mäter ca: 62cm 
hög & 44x80cm.Bruksslitage, fläckar.

#28752MÖLNLYCKE. Sömnadsplanscher, nr 1-7
Mäter ca: 42x55cm.Ringa bruksslitage.

#28753SAMSUNG. Flat Smart TV, SUHD 4K.
Fungerar vid test.

#28754Soffa. Chesterfield-modell, Skinn.
Mäter ca: 75cm hög, 93cm djup, 205cm bred & 44cm i 
sitthöjd.Ringa slitage.



#28755Bordsmangel. Electrolux.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#28756OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad Ch. Lauring.
Rammått: 75x95cm.

#28757AXEL OLSON. Etsning, signerad & numrerad 
89/100.
Rammått: 51x69cm.

#28758LANJE LUNDQVIST. Akvarell, "Morgondimmor i 
dalen"
Rammått: 60x73cmAkvarell har glidit ner från passpartouren.

#28759BRUNO KARLSSON. Litografi, signerad, 
numrerad 201/250 & daterad -83.
Rammått: 40x56cm.

#28760ODIENTIFIERAD DANSK KONSTNÄR. Olja på 
duk, "Motiv från Vidum", a tergo betecknad Carl 
Jensen.
Rammått: 64x83cm.

#28761Arkitekthurtsar/ritningsskåp. Proveniens 
Stiftelsen Teckningsmuseet Laholm.
4 Sektioner staplade på varann.Mäter ca: 148cm hög & 
95x135cm.Bruksslitage.

#28762BERTIL FRIDHAGEN. Bokhyllor, 2 sektioner, 
Bodafors.
Varje sektion mäter: 162cm höga med bokstöd & 
39,5x80cm.Bruksslitage, behöver oljas in.


